
تیم پیکان در چهارچوب مرحله یک‌هشتم نهایی 

رقابت‌های جام حذفی عصر دیروز در ورزشگاه پاس 

قوامین میزبان استقلال بود که پس از 120 دقیقه تلاش، 

با نتیجه یک بر صفر مقابل میهمان خود شکست خورد. 

ارسلان مطهری در دقیقه دوم وقت‌های اضافه اول)دقیقه 

92( موفق شد دروازه پیکان را باز کند. برای تیم 

مجتبی حسینی در این مسابقه فرهاد مجدکرمانشاهی 

و امیرحسین جدی)38 - دانیال جهانبخش(، سامان فلاح 

و اسماعیل بابایی)98 - محمدمهدی محبی(، ابراهیم 

صالحی، محمدعلی فرامرزی و محمدجواد آزاده)90 - 

منصور باقری(، ایمان اکبری و مجتبی حقدوست)98 

- پیمان رنجبری(، محمدحسین فلاح)100 - امیرحسین 

غلامی( و غلامرضا ثابت‌ایمانی به میدان رفتند و در ترکیب 

تیم مجیدی هم علیرضا رضایی، محمد دانشگر، سیاوش 

یزدانی، محمدحسین مرادمند، ابوالفضل جلالی)73 

- جعفر سلمانی(، مهدی مهدی‌پور، زبیر نیک‌نفس و 

وریا غفوری)73 - ارسالن مطهری(، کوین یامگا)106 

- سبحان خاقانی(، امیرحسین حسین‌زاده)101 - روزبه 

چشمی( و آرمان رمضانی )46 - رودی ژستد( بازی کردند. 

بازی در 90 دقیقه موقعیت‌هایی برای دو تیم داشت که 

البته سهم پیکان بیشتر بود که تیر دروازه و رضایی مانع 

گلزنی آنها شدند. ضمن اینکه در اواسط نیمه دوم رضایی 

بیرون از محوطه جریمه توپ را دفع کرد درحالی که به 

نظر می‌رسید به دستش برخورد کرده اما داور اعتقادی 

به هند نداشت. با اتمام بازی در وقت‌های قانونی بازی 

به وقت‌های اضافه رفت و در همان شروع وقت اضافه 

اول و در دقیقه 92 ارسال جعفر سلمانی روی دروازه پیکان 

با قطع توپ عالی ارسالن مطهری تبدیل به گل شد تا 

باز هم این مهاجم به‌عنوان بازیکن تعویضی به میدان 

برود و ناجی مجیدی شود. 

در ادامه پیکانی‌ها باز هم فشار آوردند اما ستاره‌ای به نام 

رضایی درون دروازه استقلال موقعیت‌ها را دفع کرد و در 

یک صحنه هم تیر دروازه به کمکش آمد تا درنهایت آبی‌ها 

در روزی که از نظر موقعیت گل تیم برتر میدان نبودند 

حریف سرسخت خود را شکست دهند و به جمع هشت تیم 

پایانی جام حذفی برسند. استقلال به همراه پرسپولیس، 

آلومینیوم اراک، مس رفسنجان، نساجی مازندران، مس 

کرمان، خیبر خرم‌آباد و خلیج‌فارس ماهشهر که پیش از این 

صعود کرده بودند، هشت تیم راه‌یافته به مرحله یک‌چهارم 

نهایی جام حذفی هستند. 

با  گفت‌وگو  در  شهبازیان 

»فرهیختگان« درخصوص برتری 

استقلال مقابل پیکان در مرحله 

یک‌چهارم نهایی جام حذفی اظهار 

داشت: »بالاخره این بازی از سری 

رقابت‌های حذفی برگزار شد و هر دو 

تیم در ابتدا کار را با احتیاط شروع کردند اما هر چقدر بازی پیش رفت استقلال خیلی 

بهتر بازی کرد و با تعویض‌های خوبی که فرهاد مجیدی انجام داد و به‌ویژه با حضور 

ارسلان مطهری که موفق شد گل پیروزی را به ثمر برساند توانست پیکان را شکست 

داده و راهی مرحله بعدی رقابت‌ها بشود. در هر صورت شرایط بازی‌های حذفی فرق 

می‌کند و داستان آن به این شکل است که اگر اشتباه کنید از دور رقابت‌ها حذف 

می‌شوید و تیم‌ها اول باید احتیاط کنند که استقلال خیلی خوب این کار را انجام 

داد و موفق شد به جمع ۸ تیم برتر این رقابت‌ها راه پیدا کند.« 

وی درباره اینکه به نظر می‌رسد بعد از ابتلای بازیکنان استقلال به کرونا این تیم هنوز 

نتوانسته به شرایط قبلی خود بازگردد، گفت: »به هر صورت تعداد زیادی از بچه‌ها کرونا 

گرفته بودند اما به نظر من کادرفنی توانست خیلی خوب تیم را جمع کند و بچه‌ها 

نیز در هر حال کار می‌کردند. این درحالی است که مجیدی تعویض‌های خوبی را 

در این دیدار انجام داد و استقلال توانست بعد از بازی با هوادار که یک بازی سنگین 

بود، در یک بازی سنگین دیگر موفق عمل کرده و با برتری میدان را ترک کند.« 

مدافع اسبق استقلال درباره اینکه بازیکنی مانند ارسلان مطهری هر بار که به زمین 

می‌آید موثر ظاهر شده و بعضا گلزنی می‌کند با این وجود در بازی‌های بعدی باز هم 

نیمکت‌نشین می‌شود آیا این اتفاق نمی‌تواند از ‌انگیزه‌های مطهری کم کند، گفت: 

»فکر می‌کنم خود ارسلان به این باور رسیده و دارد حرفه‌ای کار می‌کند، یعنی هر 

موقع که به او فرصت داده می‌شود و به زمین می‌آید، کار خودش را به نحواحسن 

انجام می‌دهد. اگر بازیکنی بود که احساس می‌کرد چون بازی قبلی گل زده پس 

باید در بازی بعدی حتما فیکس بازی کند قطعا این موضوع ‌انگیزه‌ او را کم می‌کرد 

و در این بازی نمی‌توانست گلزنی کند اما من روحیه و ‌انگیزه حرفه‌ای او را تحسین 

می‌کنم؛ چراکه نشان داده یک بازیکن حرفه‌ای است و من از این بازیکن واقعا خوشم 

می‌آید و مطمئن باشید این‌طور بازیکنان همیشه کمک حال هر مربی هستند و تحت 

هر شرایطی می‌توانند کمک تیم باشند همان‌طور که مطهری تا به امروز کمک حال 

استقلال و مجیدی بوده و امیدوارم که 

این روند را ادامه دهد. این درحالی 

است که بازیکنی که چنین طرز فکری 

دارد قطعا می‌تواند به مدارج بالاتر هم 

راه پیدا کند.« 

 شهبازیان درباره اینکه استقلال در 

این بازی تا حدود زیادی هم خوش‌شانس بود، تاکید کرد: »من تیم پیکان را هم 

خوب دیدم. آنها ضدحملات خوبی هم می‌زدند و خیلی خوب کار کردند اما استقلال 

اکثر مواقع در این دیدار سوار بر بازی بود و از کناره‌ها خیلی خوب استفاده می‌کرد 

و به‌خصوص از زمان اضافه شدن جعفر سلمانی به خوبی کار کرده و پاس‌گل را هم 

داد که درنهایت استقلال توانست نتیجه لازم را بگیرد.«   وی در پایان درباره اینکه 

به نظر می‌رسد کار استقلال با حذف تیم‌هایی مانند سپاهان و فولاد در ادامه جام 

حذفی راحت‌تر باشد البته اگر قرعه مناسبی به این تیم تعلق بگیرد، گفت: »جام 

حذفی جامی است که نمی‌توان روی آن حساب کرد و نمی‌توان گفت اگر تیم‌های 

لیگ برتر نیستند پس کار سایر تیم‌ها ازجمله استقلال راحت‌تر است، اصلا این‌طور 

نیست و تیم‌هایی که تا این مرحله بالا آمده‌اند قطعاً ‌انگیزه‌های زیادی دارند و 

می‌خواهند با فاصله کمی خود را به بازی‌های آسیایی برساند و اتفاقا به نظر من 

کار سخت‌تر هم است.«

محمدرضا اکبریان: شلوغ‌کاری‌ها هیچ‌وقت رویم اثر نداشت

هیچ‌جای دنیا به‌اندازه مربیان ما برای 
اعتراض کارت نمی‌گیرند

استقلال با درخشش رضایی به یک‌چهارم نهایی جام حذفی رسید

شگفتی حذفی

شهبازیان در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: پیکان خوب بود ولی استقلال بهتر بازی کرد

فرهاد با تعویض‌هایش باعث صعود شد
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پاسخ بیرانوند به درویش بعد از تماس برای مذاکره:

با آن بیانیه دیگر چه توافقی؟!
بعد از بسته شدن پنجره پرسپولیس با شکایت علیرضا بیرانوند مسئولان 

این باشگاه با انتشار یک بیانیه حسابی از خجالت گلر سابق‌شان درآمدند 

و به او یادآور شدند که به‌خاطر حضور در پرسپولیس رشد کرده و نباید 

بابت مطالباتش شکایت می‌کرد. این درحالی است که بیرانوند پیش 

از حضور در پرسپولیس هم یکی از گلرهای مدعی فوتبال ایران بود 

و در مدت زمان حضور در این تیم هم عملکرد خوبی داشت و هنگام 

ترک تیم هم برخلاف بسیاری از بازیکنان وقت، مبلغ قابل‌توجهی از 

سود انتقالش به پرسپولیس رسید و طبعا توقع نداشت اکنون که دنبال 

مطالباتش است، این‌گونه علیه او بیانیه صادر شود.

جالب است بدانید طبق اخباری که »فرهیختگان« کسب کرده درویش 

روز گذشته با بیرانوند تماس گرفت تا او را راضی به انجام مذاکره و حل 

مشکل کند. البته بیرو در این تماس از مدیرعامل پرسپولیس بابت 

بیانیه‌ای که علیه او منتشرشده گله و اعلام کرد چگونه باشگاه دنبال 

توافق است، وقتی این‌گونه علیه او مطلب منتشر کرده است؟! باید 

منتظر ماند و دید سرنوشت این ماجرا به کجا ختم می‌شود، هرچند 

به‌خاطر اینکه مبلغ بدهی قرمزها به بیرانوند سنگین نیست، احتمالا 

به‌زودی این ماجرا ختم به خیر می‌شود و پنجره سرخ‌ها باز خواهد شد.

نامه یحیی به باشگاه برای فروش مهدی شیری

رضاییان به پرسپولیس نزدیک شد
شب گذشته اعلام شد یحیی گل‌محمدی در نامه‌ای به باشگاه از 

عدم‌نیاز خود به مهدی شیری خبر داده و او را در اختیار کادر مدیریتی 

قرار داده است تا تصمیم لازم درباره آینده‌اش در این تیم گرفته 

شود. این درحالی است که گل‌محمدی درحالی که می‌توانست در 

سوپرجام از بازیکن تاجیک خود استفاده کند او را ذخیره شیری کرد 

و حالا بعد از اخراج این بازیکن که در قهرمان نشدن قرمزها تاثیرگذار 

بود ظاهرا به پایان کار خود در پرسپولیس رسیده است. البته اینکه 

باشگاه در تلاش برای جذب رامین رضاییان است هم در این تصمیم 

یحیی بی‌تاثیر نیست و شاید به‌زودی شاهد بازگشت او باشیم!
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نامه یحیی به باشگاه برای فروش مهدی شیری

رضاییان به پرسپولیس نزدیک شد

شهبازیان: پیکان خوب بود ولی استقلال بهتر بازی کرد

فرهاد با تعویض‌هایش باعث صعود شد

شگفتی حذفی
استقلال با درخشش رضایی به یک‌چهارم نهایی رسید

فرهیختگان مصاحبه رضا درویش، مدیرعامل پرسپولیس پس از شکست این تیم 

برابر فولاد در سوپرجام نکات جالب‌توجهی داشت. یکی از بخش‌های صحبت او 

درباره بازیکن خارجی حاضر در لیست خرید یحیی گل‌محمدی بود که به عقیده 

درویش این بازیکن قیمت بسیار زیادی دارد که پرداخت آن از توان پرسپولیس خارج 

است. به گفته او برای به خدمت گرفتن این بازیکن باید 5 میلیون دلار به باشگاهش 

و یک‌میلیون دلار هم به خودش پرداخت می‌شد. با چنین قیمتی هیچ‌باشگاه 

ایرانی‌ای قادر به خرید چنین بازیکنی نیست و معمولا چنین نفراتی راهی لیگ‌های 

حاشیه خلیج‌فارس می‌شوند. در نشست خبری پس از بازی اما یحیی گل‌محمدی 

این موضوع را تکذیب کرد و گفت این پول معادل بودجه دوسال باشگاه است و او اگر 

به‌دنبال پرداخت چنین مبلغی بود سراغ بازیکنی مانند گومیس می‌رفت. اما واقعیت 

ماجرا چیست و چرا صحبت‌های مدیرعامل و سرمربی قرمزها تا این حد تناقض دارد. 

ممکن است در این میان نوعی سوءتفاهم یا حتی اشتباهی بزرگ صورت گرفته باشد.

پیگیری‌های »فرهیختگان« از نزدیکان باشگاه و همچنین اطرافیان گل‌محمدی 

اطلاعاتی را از نام و ملیت این بازیکن مشخص کرده است. براساس اخباری که به‌دست 

ما رسیده این بازیکن لوئیس هنریکه نام دارد که مهاجمی جوان و برزیلی است که 

قابلیت بازی در پست وینگر را نیز دارد اما نکته مهم در این میان این است که با این 

نام سه بازیکن مختلف در دنیای فوتبال حضور دارند که از قضا هر سه برزیلی، جوان 

و مهاجم هستند. یکی از این نفرات لوئیس هنریکه‌ای است که در تیم مارسی فرانسه 

عضویت دارد و با 20 سال پست اصلی‌اش وینگر چپ است و از سال 2020 در این 

باشگاه مشهور فرانسوی عضویت دارد. این بازیکن درحال‌حاضر در ترانسفرمارکت 6 

میلیون یورو ارزش دارد و تاکنون 15 بازی در لیگ فرانسه )با یک پاس گل(، 3 بازی 

در جام حذفی )یک گل( و 2 مسابقه هم در لیگ اروپا انجام داده است. اگرچه این 

بازیکن در این فصل تنها 2 بار فرصت بازی پیدا کرده اما بعید است بخواهد در این 

سن و سال مارسی را به مقصد لیگ ایران ترک کند. لوئیس هنریکه دوم هنوز در برزیل 

بازی می‌کند و در تیم فلومیننزه این کشور عضویت دارد. او 21 ساله است و علاوه 

بر پست اصلی‌اش که وینگر راست است در هافبک چپ و راست، مهاجم و وینگر 

چپ نیز قابلیت بازی دارد. او فوتبالش را از تیم‌های پایه همین باشگاه آغاز کرده و در 

دو فصل اخیر مجموعا 59 بازی برای این تیم در لیگ انجام داده که البته با تنها 8 

گل و 4 پاس گل آمار چندان درخشانی هم ندارد اما به نوشته ترانسفرمارک فعلا 5 

میلیون یورو ارزش دارد و به‌نظر می‌رسد بازیکنی که باشگاه پرسپولیس و مدیرعامل 

آن رزومه‌اش را چک کرده‌اند همین هنریکه 21 ساله بوده است.

لوئیس هنریکه سوم از دو همنام قبلی خود بزرگ‌تر است و در فوتبال اروپا شاغل 

است اما قیمت بالایی ندارد و ممکن است گل‌محمدی هم این بازیکن را در لیست 

خود قرار داده باشد. وایله، تیمی که با خرید سعید عزت‌اللهی در ایران شناخته شد، 

باشگاهی است که هنریکه را در اختیار دارد و پیش از این نیز یکی دیگر از بازیکنانش 

یعنی آرتور یامگا را به فوتبال ایران و باشگاه رقیب قرمزها فروخته است. هنریکه‌ای که 

در دانمارک حضور دارد 23 ساله و یک مهاجم نوک است که با وجود اینکه در برزیل 

متولدشده اما دورگه ایتالیایی برزیلی است و اگرچه حدود دوسال است که به وایله 

پیوسته، در این مدت بیشتر در تیم‌های فنلاندی به‌عنوان بازیکن قرضی به‌میدان 

رفته است. او پس از رشد در تیم‌های پایه بوتافوگو و فلامینگو راهی فوتبال اروپا شد 

تا برای فیرنسه پرتغال بازی کند اما تنها 6 ماه بعد دوباره به کشورش برگشت. در سال 

2019 برای دومین بار راهی فوتبال اروپا شد اما این بار به شمال قاره رفت تا برای 

هلسینکی بازی کند. او در این تیم مجموعا 30 بازی انجام داد که 13 گل و 6 پاس 

گل حاصل عملکردش در این مدت بود. انتقالش به وایله چندان موفق نبود و پس از 

تنها 7 بازی برای تیمش دوباره قرض داده شد و این بار به HJK دیگر تیم پایتخت فنلاند 

رفت و در 14 بازی 3 گل زد و یک پاس گل داد. او در نیم‌فصل نخست امسال هم در 

تیم هونکا فنلاند بازی کرده که 8 بازی و دو گل حاصل حضور 6 ماهه‌اش در این تیم 

پیش از بازگشت مجدد به وایله بوده است. قیمت این مهاجم برزیلی در ترانسفرمارکت 

250 هزار یورو ثبت‌شده که به بازیکنانی که معمولا به فوتبال ایران می‌آیند نزدیک 

است! حالا باید دید گل‌محمدی دنبال جذب کدام هنریکه بوده است. آیا واقعا در 

جدال لفظی مدیرعامل و سرمربی بر سر قیمت بازیکن برزیلی، بحث تشابه اسمی و 

اطلاعات اشتباه وسط بوده است؟

پاسخ بیرانوند به درویش بعد از تماس برای مذاکره:

با آن بیانیه دیگر چه توافقی؟!

   نگاهی به پرکارت‌ترین دیدارهای فوتبال به بهانه فولاد-پرسپولیس

 سوپرجام ایران درکنار خشن‌ترین‌های تاریخ

اختلاف درویش و گل‌محمدی شاید به‌خاطر یک تشابه اسمی است!

یکه را می‌خواهد؟ یحیی کدام هنر


